Motorradkoffer
Gepackirager Wl =
Zweiradzubehor & =it
GGPECKbrﬁcke Werkzeugkoffer HEPCO &

HONDA Spezialkoffer QL2 ¥ ;]
ST 1300 Pan European

n der Steinmauer 6

Art.-Nr-: 650927 01 01 schwarz 3—66955 Pirmasens
7 3 o Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBlt folgende Teile:

1 Gepackbricke

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 30
6 U-Scheiben & 6,4

2 Selbstsichernde Muttern M6

Montagehinweise

Soziussitzbank und die Schrauben der Kunststoffabdeckplatte demontieren.

In die freigewordene Vertiefung die Original-Aludistanzen & 18 x & 7 x 7 einsetzen und dariiber
die Gepackbriicke montieren.

Zur Montage vorne: die Linsenkopfschrauben M 6 x 30, U-Scheiben & 6,4 mit den
Orignalmuttern verschrauben. '

Zur Montage hinten: die Linsenkopfschrauben M 6 x 30, U-Scheiben & 6,4 mit den
selbstsichernden Muttern M 6 verwenden.

Nach der Montage die Soziussitzbank wieder montieren.



